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Вступ.

       Інструктивно-методичні матеріали до самостійної роботи по курсу «Лінійна алгебра» написано згідно з програмою  курсу «Лінійна алгебра» і орієнтовані на майбутніх спеціалістів  гідрологів та метеорологів.
     Методичні завдання містять 30 варіантів. Кожен варіант включає 5 завдань по трьох темах курса «лінійної алгебри»- лінійна алгебра, векторна алгебра і аналітична геометрія.

      Завдання слід виконувати у сроки, встановлені учбовим планом. Розрахункове завдання виконується у окремому зошиті. Текст умов завдань слід повністю переписати у зошит. Розв’язок  завдань повинен містити у собі теоретичні пояснення.

      Для полегшення самостійної роботи над завданням, методична розробка містить у собі розв’язання  приблизного варіанта. 

     При складанні індивідуальних контрольних завдань  були використані задачі з відомих підручників по вищій математиці, що розглядаються, як правило, на заняттях зі студентами.

Методичні вказівки до виконання модульних

 завдань
1.Розв,язати  систему рівнянь за допомогою визначника
          x + 2y + z =2
          2x – 3y + 2z =2

          3x + y +z =8  
Розв,язок.

      Щоб використати правило Крамера, обчислимо визначник системи.

             1   2   -3


[image: image1.wmf]D

=   2  -3   2      = -3 + 12 –2 –9 –4 –2  

             3    1   1            

 Так як   
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= 0, система має єдиний розв,язок, що  визначений формулами: 
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де:

           2   2   -1                      -1   2   -1                        1   2   2    

  x=     2   -3   2    = -8;         y =  2     2     2  = -16;          z =   2  -3   2    = -24         

              8    1    1                           3     8     1                              3   1  8

звідси x =1,  y =2,    z =3.


2.Розкласти вектор а =( 4, 2, 0) по векторам р =( 1, -1, 2), g = ( 2, 2, -1) і r = ( 3, 7, -7).

Розв,язок:   Розкласти вектор а по векторам р, g і r – це означає уявити його у вигляді лінійної комбінації  a = (p + (g +(r, де (,(,( - покищо невідомі числа.Переходячи до координат, отримаємо:

4i + 2j +0k = ( (+2(+3()i+( -(+2(+7()j+  ( 2(-(-7()k.

         Нарешті підходимо до системи рівнянь

        (+2(+3(=4

       -(+2(+7(=2

        2(-(-7(=0  , 

  розв,язуючи яку, знаходимо, (=3;(=-1;(=1.

Звідси  a = 3p – g + r.  

3. Обчислити проекцію вектора 
[image: image4.wmf]a
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  на вектор 
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Розв,язок. Використаємо формулу
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Знайдем 
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4. Знайти площу трикутника АВС ( рис.1), якщо А( 1,1,1), В( 2,0,1) і С( 1,2,1).                                                                                             В


Розв,язок. Використовуємо те,                                                   

 що модуль векторного добутку чисельно                                

дорівнює подвоєній площі трикутника,                      А                       С   

збудованого на цих векторах  як на  сторонах.
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Введемо вектори

а = АВ = ( 1, -1, 0);               в = АС = ( 0, 1, -2).

Знайдемо векторний добуток (а , в(  

               

               і    j    k                                         

(а  в( =   1  -1   0        = 2i + 2j + k,                         

              0    1  -2                             
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Звідси S = 1,5 кв. ед.
 

    5.Знайти направляючі косинуси вектора сили F=( 1, -1, 1), прикладеної до точки В( 5, 1, 0), момент цієї сили відносно точки А( 3, 2,-1).


Розв,язок. Знайдемо направляючі косинуси вектора сили: 
      
[image: image11.wmf].
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Момент сили визначемо як векторний добуток вектора АВ=( 2, -1, 1) на вектор F.

                                      i   j   k

            m = (AB ,F( =   2 -1  1  = -j – k, тобто m =( 0, -1, -1). 

                                      1 -1  1  

      6.Знайти довжину висоти піраміди, опущеной із вершини D ( рис.2), якщо її вершини А ( 2, 3, 1) В( 4, 1, 2), С( 6, 3, 7) і D( -5, -4, 8)

                                                                     Розв,язання:


Д                                                                       
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a

r


АВ = ( 2, -2, -3)

                                                                                             
[image: image13.wmf]=
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 АС = ( 4, 0, 6)


В
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АD = ( -7, -7, -7) 

   А                 С  

           Рис.2

 Як відомо, обьєм піраміди, побудованої на векторах АВ, АС і АD, з однієї сторони, дорівнює одній шостій модуля змішаного добутку цих векторів: 
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Звідки 
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Обчислимо:
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7. Визначити, чи лежаль  точки A (1, 2, 3) ,B(0, 5, 5), C (3, -1, -1) і

                 D(-2, 14, 9) в одній площині.

Розв`язання.

 Знайдемо вектори AB = (-1, 3, 2),  AC = (2, -3, -4) і AD = (-3, 12, 6) . 

Якщо точки A , B, C і D лежать в одной площині, 

то вектори AB AC AD  компланарні. Для перевірки складемо змішаний добуток цих векторів:

                            -1   3   2   

(AB AC AD) =    2  -3  -4   = 0             Отже, вектори компланарні і точки 

                            -3 12   6     
                 лежать в одній площині. 


8. Знайти відстань від точки D  ( 1, 6, 3) до площини,що проходить через точки А ( 4, 5, 2), В ( -1, 11, -6) і С ( 2, -1, 3).


Роз,язання: Складемо рівняння площини, щопроходить через три точки: 

                  x –4       y –5       z –2

                -1 –4      11 –5      -6 –2  = 0 ,  2x –y –2z +1 =0

                 2 –4      -1 –5        3 –2  

        Знайдемо відстань від точки D до плоскості АВС
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        9.Знайти точку B, симетричну A (4, 3, 10) відносно прямої 


[image: image21.wmf].
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       Розв`язання: 

      Виконаємо схематичне креслення (рис.4) Для визначення B  знайдем проекцію A на пряму. Составим рівняння площини, що проходить через A  перпендикулярно до даної прямої :        


             
А

2 (x – 4) + 4 (y – 3) + 5 (z – 10) = 0  або                                           с 

2x + 4y +5z – 70 = 0.                                                                          в 
                                                                                                                  рис.4 

     Координати точки C  знайдем, розв,язуючи  спільно рівняння прямої і плоскості:

 2x + 4y  + 5z – 70 = 0                         2x + 4y + 5z – 70 = 0 

 x – 1  =  y – 2   =  z – 3          або       x = 1 + 2t ;  y = 2 + 4t; z = 3 + 5t .                               

   2             4              5

У результаті знайдем  t = 1, звідси  xc =  3;  yc = 6; zc = 8.

Визначим  координати точки B, користуячись тим, що  C  поділяє відрізок AB навпіл:

                               
[image: image22.wmf].
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Відповідь : B (2; 9; 6).

       10. Знайти радіус та координати центра кола , що задане рівняням x2  + y2 + 8y – 10x + 37 = 0

      Розв`язання: 

      Приведемо рівняння кола до канонічного  виду, виділивши повні квадрати (x2 – 10x + 25) – 25 + (y2 + 8y + 16) – 16 + 37 = 0 або

 (x – 5)2 + (y + 4)2 = 4.
     Відповідь: Центр кола у точці О (5; - 4) , радіус R = 2 .

 11. Встановити, яка лінія визначена рівнянням 4x2 + 9y2 – 8x + 36y + 4 = 0  та побудувати цю лінію.

      Розв`язання: 

     Виділяючи повні квадрати, приведем рівняння до канонічного виду : (4x2 – 8x + 4) – 4 + (9y2 + 36y + 36) – 36 + 4 = 0 ;

4 (x –1)2 + 9 (y + 2)2 =36 ;

 (x – 1)2      (y + 2)2   = 1

9 4  

Це еліпс, цент якого у точці  01 (1,- 2), а полуосі  a = 3, b = 2. 

                    y
                о


    о1            x 

·  

рис.5


Контрольні питання.

1. Визначення вектора. Лінійні операції над векторами, властивості цих операцій.

2. Розкладання векторів по двум векторам на плоскості. 

3.  Розкладання вектора по трьом векторам в просторі.

4. Проекція вектора на вісь. Властивості проекції.

5. Розкладання вектора по координатним ортам. Компоненти і координати вектора. Направляючі косинуси, вивод формули  

cos2(+cos2(+cos2(=1

6.Умови колінеарності та компленарності векторів в векторній і координатних формах.

7.Радіус-вектор точки. Модуль вектора. Відстань між двома точками.

8. Вивод формули ділення відрізка в даному відношені.

9. Скалярний добуток векторів, його фізичний зміст.

10. Проекція вектор на вектор. Кут між векторами. Необхідне і достатні умови перпендикулярності векторів.

11. Скалярний добуток векторів в координатній формі.

12. Векторний добуток двух векторів, його фізичний зміст.

13. Векторний добуток векторів в координатній формі.

14.Геометричне застосування векторного добутку.

15. Властивості векторного добутку.

16.Змішаний добуток трьох векторів.

17. Необхідне та достатні умови компленарності трьох векторів.

18.Змішаний добуток векторів в координатній формі.

19. Властивості змішаного добутку.

20.Умови разташування чотирьох точок в одній площині.

21.Рівняння прямої на плоскості, що задана точкою та направляючим вектором.

22.  Рівняння прямої з заданою точкою та кутовим коєфіціентом. Рівняння прямої по двум точкам.

23.Кут між двумя прямимі на площині. Умови паралельності та перпендикулярності.

24.Загальне рівняння прямої на плоскості. Обстеження загального рівняння прямої на плоскості.

25.Відстань від точки до прямої на плоскості.

26. Рівняння площини по точціта нормальному вектору

27.Загальне рівняння плоскості. Обстеження загального рівняння плоскості.

28.Рівняння плоскості в відрізках.

29.Кут між двумя плоскостями. Умови паралельності та перпендикулярності.

30.Відстань від точки до плоскості.

31.Вивод канонічних і параметричних рівняннь прямої в просторі.

32.Пряма в просторі як лінія перетину плоскостей, перехід к канонічному рівнянню прямої.

33.Рівняння прямої по двум точкам.

34. Кут між прямимі в просторі. Умови паралельності та перпендикулярності прямих.

35.Умови перетину двух прямих в просторі.

36.Кут між прямою і плоскостью. Умови перпендикулярності та паралельності прямої і плоскості.

37.Визначення відстані від точки до прямої в просторі.

38.Перетин прямої та площини. Умови прямої що лежить на площині.

39.Вивод рівняння окружності даного радіуса з центром в заданій точці.

40. Вивод канонічного рівняння єліпса.

41.Фокуси єліпса, єксцентриситет єліпса. Будування єліпса.

42. Вивод канонічного рівняння гіперболи.

43.Асімптоти гіперболи.

44.Вивод канонічного рівняння параболи. Обстеження загального рівняння параболи.

Модуль№2

Завдання 1.   Разкласти вектор 
[image: image23.wmf]а
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  по векторам 
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  1          2, - 2, 1                  1,2,3                     -1, 3, 2                       0,1 2

  2          2, 0, 3                    1,2,3                     -1, 3, 2                        0,1,2

  3          3, 2, 6                     1,2,3                    -1,3,2                          0,1,2 

4 1,11, 11                  1,2,3                    -1,3,2                          0,1,2 

5 –2,3,3                     1,2,3                    -1,3,2                          0,1,2 

6 0, 2, 4                    -1,1,1                     1,-1,1                         1,1,-1                                                                                                                                  

7 0,2,4                       1,-1,1                    1,1,-1                         1,1,1                                             

8 0,2,4                       1,-1,1                   -1,1,1                          1,1.-1                                                 

9 0,2,4                       1,1,-1                     1,-1,1                        1,1,1                                  

10 0,2,4                       1,1,-1                     1,-1,1                       -1,1,1                                  

11 4,1,8                       2,-5,7                     1,3,-1                        1,3,2                                     

12 4,1,8                       1,3,-1                     2,-5,7            
[image: image30.wmf]            1,3,2                                

13 4,1,8                       1,3,2                       1,3,-1                        2,-5,7                                 

14 4,1,8                       2,-5,7                      1,3,2                         1,3,-1                                               

15 5,16,10                   2,1,0                       0,3,-1                        1,0,5                               

16 5,16,10                   1,0,5                       0,3,-1                        2,1,0                                 

17 5,16,10                   1,0,5                       0,3,-1                        2,1,0                                 

18 5,16,10                   1,0,5                       2,1,0                         0,3,-1                                

19 5,16,10                   2,1,0                       1,0,5                         0,3,-1                     

20 4,1,8                       1,2,3                        2,-5,7                       0,3,-1                                             

21 5,4,2                      -1,2,5                       4,1,-1                        2,0,1                            

22 0,3,10                    -1,2,5                       4,1,-1                        2,0,1                                            

23 6,7,5                      -1,2,5                       4,1,-1                        2,0,1                                                   

24 –7,0,8                    -1,2,5                       4,1,-1                        2,0,1                                                

25 –5,5,15                  -1,2,5                       4,1,-1                        2,0,1                                      

26 2,1,4                        1,-2,3                      2,-4,1                       3,-1,2                                        

27 3,-1,7                       1,-2,3                      2,-4,1                       3,-1,2                                        

28 5,-15,7                     1,-2,3                      2,-4,1                       3,-1,2                                     

29 –1,-8,1                     1,-2,3                      2,-4,1                       3,-1,2                                         

30 12,-9,10                   1,2,3                        2.-4,1                      3,-1,2   

      Завдання 2. 

      1-12. Знайти довжину висоти ВD трикутника з вершинами А, В та С.
	№
	А
	В
	С
	
	№
	А
	В
	С


   1     6,5,1        0,1,2        2,1,0                        16     4,2,1        0,4,5       1,2,7  

2 5,4,2        1,2,3        3,2,1                        17     1,0,2        2,4,3       1,7,1

3 2,0,4        1,1,1        3,2,1                        18     5,-1,3       2,0,1       3,1,-1

4 1,2,3        2,-1,0       3,2,1                        19     0,8,1        2,1,1      -1,4,5

5  1,-1,2      5,-6,2       2,3,-1                       20    1,0,4        0,2,3      -1,1,0 

6 3,-3,1      -3,-2,0       5,0,2                        21    0,2,4        -1,1,1      1,-1,1
7 5,2,1        -1,0,3       2,-2,4                       22    0,2,4        1,-1,1       1,1,-1
8 2,3,4        1,0,6        4,5,-2                        23    0,2,4        1,-1,1     -1,1,1
9 1,2,0        3,0,-3       5,2,6                         24    0,2,4        1,1,-1      1,-1,1
10 1,2,0        3,-2,1       0,-3,4                        25    4,1,8        2,-5,7      1,3,-1
11 1,2,3       2,-2,9        3,2,5                         26    4,1,8        1,3,-1      2,-5,7
12 1,-1,2      0,4,-2        3,5,0                         27    4,1,8        1,2,3       1,3,-2
13 2,-2,1      1,2,3        -1,3,2                         28    2,1,4        1,-2,3      2,-4,1
14 2,0,3       1,2,3        -1,3,2                         29    -1,-8,1      1,-2,3      2,-4,1
15 3,2,6       1,2,3       -1,3,2                          30     6,7,5       -1,2,5       4,1,-1
 Завдання 3. 
1-10.  Дано : 
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21-30.  Обчислити синус кута між векторами     
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	21
	2,-2,1
	2,3,6
	26
	1,-1,0
	2,3,6

	22
	3,4,2
	1,2,5
	27
	2,-3,1
	1,-2,3

	23
	2,3,-1
	1,2,3
	28
	2,4,-1
	4,0,6

	24
	-3.4,1
	2,4,-1
	29
	0.-5,2
	4,3,2

	25
	6,3,-2
	-5,3,1
	30
	-4,-3.0
	2,2,3


      Завдання 4.
       Знайти момент сили F, прикладеної в точці В, відносно точці А.

	№
	F
	В
	А
	
	№
	F
	В
	А


1 3,3,3       3,-1,5         4,-2,3             16      3,3,-3         0,1,2         2,-1,-2

2 4,4,4       4,-2,5         5,-3,3             17      4,4,-4         1,0,2         3,-2,-2

3 5,5,5       5,-3,5         6,-4,3             18      5,5,-5         2,-1,2        4,-3,2

4 6,6,6       6,-4,5         7,-5,3             19      6,6,-6         3,2,2         5,-4,-2

5 7,7,7       7,-5,5         8,-6,3             20      7,7,-7         4,-3,2        6,-5,-2        

6 1,1,1       8,-6,-5        9,-7,3             21      3,-3,3         5,-3,1        4,-2,3                   

7 2,-2,-2     9,-7,5         10,-8,3           22      4,-4,4         6,-4,1        6,-4,3

8 3,-3,3      10,-8,5       11,-9,3           23       5,-5,5        7,-5,1        6,-4,3 

9 4,4,-4      11,-9,5       12,-10,3         24       6,-6,6        8,-6,1        7,-5,3  

10 –5,5,5     12,-10,5     13,-11,3         25       7,-7,7        9,-7,1         8,-6,3

11  8,-8,8     10,-8,1        9,-7,3            26       8,8,8         5,-4,2         7,-6,-2

12 -2,2,-2     11,-9,1      10,-8,3            27      -2,-2,2       6,-5,2         8,-7,2

13  -3,3,-3    12,-10,1    11,-9,3            28      -3,-3,3       7,-6,2         9,-8,-2

14 4,4,-4      13,-11,1    12,-10,3          29      -4,-4,4        8,-7,2      10,-9,-2

15 -5,5,-5     14,-12,1    13,-11,3          30      -5,-5,5        9,-8,2      11,-10,-2

     Завдання 5.

     Обчисліть об`єм піраміди з вершинами у точках A, B, C і D.

	№ п/п
	         A
	             B
	            C
	            D


    1              0, 1, 2                2,1,7                      2,7,4                     0,0,4                                                                                                                        

    2              1, 2, 3                2,8,-4                     0,5,4                     2,9,4                                                        

    3              1, 1, 1                2,4,-2                     2,0,2                     0,1,-1                                                      

    4              1, -1, 1              0,2,3                       1,-1,0                    0,2,2                                                   

    5              2, 1, 3               4,-2,0                      1,3,-3                    7,5,2                                                     

    6             -2, 0 4                1,3,-1                      4,-1,3                    2,7,3                                                  

    7              1, 2, 3               0,0,0                        1,4,3                     1,8,-1                                             

    8              -1, 2, 0              1,0,3                        0,2,2                     1,8,3                                                                                                                                                                                

    9              2, -1,1               3,3,2                        2,1,0                     4,1,-3                                                 

   10             2, 1, -1             -3,1,2                        0,1,2                    -1,8,3                                                   

   11            -2, 1, 1                5,5,4                       3,2,-1                    4,1,3                                                                    

   12             0, 1, -1               3,-1,5                      1,0,4                     3,5,7

   13
           5,6,3                  3,2,-2                      4,2,2                     0,4,3

   14    
0.-2,-3
1,2,6
1,6,0
0,12,5

   15
4,-3,-3
1,2,11
7,4,-1
4,0,2

16-29. Зная координати вершин пираміди АВСD, знайти висоту, опущеної з вершини А.

	№
	        А  
	         В
	           С
	              D   


16       0,0,4                     0,-1,-1                  2,1,0                              3,2,1

17         5,0,3                      2,1,5                     4,0,8                              6,-2,6

18         2,3,8                      2,0,0                     0,3,0                              0,0,6

19         1,2,3                      2,1,-4                    0,15,4                            2,9,4      

20         0,1,2                      2,1,7                     2,7,8                              0,0,3

21         2,1,3                      4,-2,0                    1,3,-8                            7,5,2

22         5,6,3
 3,3,-2
  4,2,2
 5,1,-1

23         4,-1-2                    2,0,4                      2,6,12                           2,6,0

24         2,0,5                    -3,4,5                      2,6,32                           4,0,7

25         0,-1,10                  0,13,1                    2,7,1                             8,9,0

26        -2,-2,-2                  1,2,4                      3,4,5                             0,9,3

27        0,1,5                     -3,-2,1                    4,4,4                              0,0,12

28        6,5,4                     -2-,2,-2                 -5,0,3                              4,4,4

29        2,16,-7                  0,13,1                    2,7,1                              0,4,3

Модуль №3

Завдання 6.

1-6.  Скласти рівняння прямої, що проходить через точку A перпендикулярно до площини, яка проходить через точки   A , B і C.

1. A (1, 4, 1),        B  (2, 3, -1) ,         C  (0,-1, 0),

2. A (0, 1, 1),        B  (2, 7, 1)  ,         C  (1, 0, -1),                                       

3. A (1, 6, 2) ,       B  (-1, 0, 2),          C  (1, 2, 0) ,                                         

4. A (1, 2, 0) ,       B  (2, 5, 0),            C  (0, 3, 2)  ,                                        

5. A (0,- 1,0) ,       B  (2, 1, -2) ,         C  (1, 4, 1) ,                                    

6. A (0, 3, 2),        B  (1, 0, -1),           C  (1, 6, 2) .

7-12. Скласти рівняння площини, що проходить через точки А та В паралельно осі Оz
7. А( -1,0,2),  В( 3,2,5),

8. А( 1,1,-4),  В( -3,-1,2),
9. А( 5,3,1),   В( 1,1,2),
10. А( -1,0,5),  В( -5,-2,1),
11. А( 3,2,-1),  В( 5,3,-2),
12. А( -3,-2,0), В( 7,4,1).
       13-18. Через точку А провести площину   паралельно прямим

    х+1 = у-1  = z+1                             x-1 = y = z-2                                 
      1      -1          1              та                1     2     -1.

13. А( 3,1,2)                     16.А( 0,1,1,)                         

14. А( 4,0,3)                     17.А( 5,2,2)  
15. А( 1,0,2)                     18.А( -2,0,1)

19-24.Скласти рівняння площини, що проходить через точку А перпендикулярно плоскостям  2x-y+2z-3=0. 3x-2y+6z+1=0:

19.A( 2,-1,6)                          22.A( -1,0,6)  

20.A( -1,3,-3)                         23.A( 2,-5,6)

21.A( 1,4,3)                            24.A( 3,-8,9)
25-30. Скласти рівняння площини, яка проходе через точку А та В перпендикулярно плоскості х+у+z-2=0.

25. А( 0,0,-2)                         В( 2,2,1)

26. А( 0,2,3)                          В( -2,0,2) 

27. А( 1,0,-2)                         В( -1,0,0)

28. А( 0,1,1)                          В( 2,1,1)

29. А( -1,1,2)                         В( 2,3,3)

30. А( 1,2,2)                          В( 1,1,0)

Завдання 7.

1-6. Знайти точку перетину плоскості хОу і прямої, що проходить через  точки А та В. 

1. А( 5,0,5)       В( -4,3,1)                    4. А( 3,1,4)        В( -7,6,-1)

2. А(1,2,3)        В( -11,8,-3)                5. А( -9,7,-2)      В( -11,2,3)

3. А( -1,3,2)      В( 9,-2,7)                    6. А( 7,-1,6)       В( 22,-3,8)

7-12. Знайти рівняння медіани трикутника АВС, проведеної із вершини, і кут АВС.

7. А( -2,1,3),     В( 2,6,1),          С( 0,2,-1),

8. А( -1,2,2),     В( 3,7,0),          С( 1,3,-2),

9. А( 0,3,1),      В( 0,4,3),          С( -2,0,1),

10. А( 1,4,0),     В( 1,8,0),          С( 3,2,-2),

11. А( 2,5,-1),    В( 3,3,1),          С( -1,5,-1),

12. А( 3,6,-2),    В( 0,3,3),          С( -2,1,1).

13-18. Написати параметричні та канонічні рівняння прямої, заданої як перетин двух плоскостей.   

13. 5x-y-9=0                                      x+y-2z+1=0

    14. 2x-y+z-5=0                                   x-2y+3-6=0

    15. 4x-3z+y-3=0                                 3y+5z+7=0

    16. 3x-z-4=0                                        x+y-2z+1=0

    17. 2x+5y-9z-9=0                                x-5y+8z+13=0

    18. x+4y-7z+8=0                                 5x+2y-5z-2=0

                                                                   4x-y+2z+D=0        

19-21. При якому значені D пряма        3x+2y-z+6=0 перетинає: 
ось Ох
ось Оу

ось Оz.


22-24.При якому значені ( пряма

x-y-z-3=0;

(x-y+2(=0

паралельно: плоскості yOz
                      плоскості  xOz
             плоскості xOy

25-30. Через точку А провести пряму, паралельну двом площинам:

25. А( 3,1,0); 3x+5y-z-5=0; x+2y+1=0;  

26. A( 7,-1,2); x+y-z+3=0;  2x+y-3z+8=0;

27. A( 5,0,1); 2x+3y-z+4=0;  x+4y+2z-3=0;

28. A( -3,4,3); 3x+4y-2z+7=0;  x-2z+5=0;

29. A( -1,3,-2); 2x+5y+z=0;  y+z-2=0;

30. A( 1,2,-1); 2x+3y-z+4=0;  x+3y+z-1=0.

Завдання 8. 

1-6. Знайти проекцію точки А на пряму, дану як перетин двох площин.

1. A( -2,3,1);    x+3y+z-1=0;     3x+5y-z+5=0;

2. A( -3,2,2);    y+z-2=0;             x+y-z+3=0;

3.A( -1,1,-3);    x-2z+5=0;         2x+3y-z+4=0;

4.A( -2,1,-1);    x+4y+2z-3=0;   2x+5y+z=0;

5.A(-1,5,1);    2x+y-3z+8=0;     2x+3y-z+4=0

6. A(-3,3,3);    x+2y+1=0;        3x+4y-2z+7=0

7-12. Скласти рівняння перпендикуляра, опущеного з точки А на пряму

х-3 = у-2 = z-1
 2        3        -1

7. А(-1,-1,-2)                         10. А( 2,-2,1)

8. А( 2,-1,-4)                         11. А( 0,-1,0)

9. А( -1,0,1)                          12. А( 0,0,3)

13-18. Знайти проекцію точки А на площину.

13. A( 3,2,4)      2x+y+3z-6=0;

14. A( 1,3,0)      2y-z-1=0;

15. A( 1,1,3)      z-1=0;

16. A( 3,0,-2)     2x-y-3z+2=0

17. A( -2,1,2)     3x-y-2=0;

18. A( 3,2,-3)     2x+y-4z+1=0 

19-24. Скласти рівняння висоти опущеної з вершини трикутної піраміди АВСD, на основу АВС.

19. A( 1,1,6),     B( 1,2,7),          C( 3,3,6),     D( 2,5,6)

20. A( 0,1,7),     B( 1,-1,4),         C( 2,4,8),     D( 2,5,3)

21. A( 1,0,5),     B( 1,-4,1),         C( 1,-2,3),    D( 6,1,7)2

22. A( 0,0,6),     B( 1,3,8),          C( 3,5,8),     D( 3,4,4)

23. A( 3,4,7),     B( -1,1,8),         C( 1,-3,2),    D( 1,6,2)

24. A( 2,3,7),     B( 2,2,6),          C( -1,2,9),    D( 7,0,8)
25-30. Знайти довжину висоти, опущеної з вершини D, трикутникної піраміди АВСD, на основу АВС.

25. A( 0,1,2)      B( 2,1,7)      C( 2,7,4)      D( 0,0,4)

26. A( 1,1,1)      B( 0,2,3)      C( 1,-1,0)     D( 0,2,2)

27. A( 1,2,3)      B( 2,8,-4)     C( 0,5,4)      D( 2,9,4)

28. A( 2,1,-1)     B( -3,1,2)     C( 0,1,2)      D( 1,8,3)

29. A( 2,1,3)      B( 4,-2,0)     C( 1,3,-3)     D( 7,5,2)

30. A( 0,1,-1)     B( 3,-1,5)     C( 1,0,4)      D( 3,5,7)

Модуль №4

     Завдання 9. 
      Знайти радіус та координати центра кола, заданого рівняннями.

1.      x2 + y2 + x – 5y  - 3 =0

2.      x2 +y2 + 2x + 4y =0

3.    3x2 +3y2 +6x – 4y –1 = 0

4.      x2+ y2 –10x = 24y –56 = 0

5.      x2 + y2 +6x –8y =0

6.      x2 +y2-6x=0

7.      x2+y2-8x-8y+31=0

8.      x2+y2+6x-6y+17=0

9.      x2+y2-2x-2y-2=0

10. 3x2+3y2-2x+7y+1=0

11.   x2+y2+2x+6y+6=0

12.   x2+y2-2x-6y+6=0

13. 3x2+3y2+24y+12x+50=0

14.   x2+y2-6x-2y+3=0

15.  2x2 + 2y2-2x+4y-7=0

16.  45x2 + 45y2 +30x-13=0

17. 20x2 + 20y2+30y+41=0

18.  4x2 + 4y2-6x+4y+1=0 

19. x2 + y2-6x+8=0

20. x2 + y2-4x-2y+1=0

21. 4x2 + 4y2+64x-4y+253=0

22. x2 + y2-10x+14y+70=0

23. 18x2 + 18y2-12x-12y-5=0

24. 4x2 + 4y2+24x-8y+39=0

25. 75x2 + 75y2-30y-48=0

26. 9x2 + 9y2-12x-32=0

27. 8x2 + 8y2-16x+48y+73=0

28. x2 + y2+4x-2y+2=0

29. 4x2 + 4y2-24x-4y+33=0

30. 9x2 + 9y2-12y-32=0

Завдання 10. 
Встановити, яка лінія визначена рівнянням та побудуйте цю лінію.

   1.   4x2+9y2-16x+36y+16=0

   2.   4x2-9y2-8x-18y-41=0

   3.     y2-5x-4y-1=0
   4.   9x2+4y2+36x-8y+4=0

         5.  9x2-4y2-36x+8y-4=0

6.    y2+4y-3x+10=0

7. 16x2+9y2+32x-18y-119=0

8.     x2-4y2-6x+40y-95=0

9.     y2-2y+3x+13=0

10. 9x2+16y2-36x+32y-92=0

11. 4x2-y2+16x+2y+11=0

12.   y2-6y+4x+5=0

13.   x2+4y2+2x-8y+1=0

14. 16x2-9y2-96x-90y-225=0

15.    y2-8y-6x+28=0

16.  4x2+y2+16x-4y+16=0

17.  9x2-16y2+90x+32y+65=0

18.    x2+4x-4y+8=0

19.16x2+25y2-64x-50y-311=0

20.  4x2-y2-16x+12y+19=0

21.    x2-6x-2y-1=0

22. 25x2+16y2-50x-32y-359=0

23.  9x2-4y2+18x+16y+29=0

24.   x2-2x+y+2=0

25. 4x2+16y2-8x-32y-44=0

26.16x2-9y2+96x+54y+207=0

27.   x2-6x+4y+5=0

28. 16x2+4y2+64x+8y+4=0

29. 9x2-16y2-18x+32y+137=0   
30.   x2-10x+2y+31=0
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